



梅西、C罗一起“回家” 金球奖恐落入19岁新星手里

北京时间6月30日晚上10:00,世界杯1/8决赛开打。阿根廷输给法国,葡萄牙败给乌拉圭,双双止步16强。阿根廷葡萄牙携手出局,世界杯终归未见梅罗之战。人们原本期待着梅西C罗在1/4决赛相遇,为十年星战做一次总的清算,结果却看到了一个足球时代的遗憾。
□星报综合

“绝代双骄”时代终结

多年的对手梅西和C罗结束了俄罗斯世界杯之旅,携手回家,让不少球迷唏嘘不已。终场哨响后,梅西静静地站在原地,他有些无奈地望着天空。对已经有4座欧冠奖杯、8座西甲冠军奖杯加身,身价高达1.8亿欧元的梅西而言,如果能够捧起大力神杯就更加完美了。但这个希望,在年轻的法国队的一次次射门之后,再次落空。这也让梅西对大力神杯的执念,充满了悲壮的色彩。几个小时之后,葡萄牙队不敌乌拉圭队,梅西的老对手C罗也止步本届世界杯。

这是梅西和C罗的第四次世界杯之旅,人们记住了梅西最后一场的两次助攻,也记住了C罗在对阵西班牙时的惊世帽子戏法。33岁的C罗和31岁的梅西已经“斗”了整整10年。10年来球迷们对梅西和C罗谁更强的问题争论不休,因而都希望能够在本次世界杯上,两人可以战胜强敌会师八强上演正面对决。无奈球队实力不及对手,双双止步16强,二者谁更强的疑问也可能成为永恒的谜题。

虽然在俱乐部他们都有各自不同的经历,但在国家队却有着同样的困境,个人实力超强的巨星无法凭借一己之力扛起整个国家队。他们分享了世界杯足坛各项荣誉,从2008年至今,梅西和C罗二人包揽了这10年的金球奖,身价也都位列全球前列,成为了一代球迷难以忘记的绝代双骄。就在这样一个夜晚,C罗和梅西双双告别世界杯。四年之后,他们一个37岁,一个35岁,对于这两位“老将”来说,这或许也是他们各自的最后一届世界杯。

金球奖恐落入19岁新星手里

今年的金球奖有悬念了。在过去的十年,梅西与C罗包揽了金球奖。而今年,会落入谁手里呢?比较集体荣誉的话,梅西获得西甲冠军和国王杯冠军,C罗获得欧冠冠军。比较个人数据的话,梅西在西甲进34球,并且有12个助攻。C罗在西甲进26个进球,并且有5个助攻。欧冠梅西打进6个进球,C罗打进15个进球。可以说在俱乐部层面各有千秋。在世界杯,阿根廷和葡萄牙都止步16强。C罗打进4个进球,梅西打进1个进球,并且有2个助攻。看起来C罗稍胜一筹。整体来说,谁都没有绝对的优势。

或许,在这场阿根廷对阵法国队的比赛中表现惊艳的19岁新星姆巴佩会成为冲击金球奖的最有力争夺者。目前为止,在世界杯他已经打进了3个进球,而且还造了1个点球。如果法国队能够夺冠,而姆巴佩又能延续这种状态,还真的有可能。毕竟在俱乐部层面,他帮助球队获得了3冠王。不过,以法国队的防守,如果遇上巴西,能不能够过这一关还真不好说。不管怎样,今年的金球奖归属将是近些年悬念最大的一次,争议也会不小。



马来西亚羽毛球公开赛 安徽小将谭强无缘决赛

星报讯(记者 江锐) 7月1日,马来西亚羽毛球公开赛在吉隆坡进行了男子双打半决赛的争夺,安徽小将谭强与何济霆组合以0:2败在日本选手嘉村健士/园田启悟拍下,无缘决赛。

何济霆/谭强在四分之一决赛中以2:0战胜印度尼西亚选手吉迪恩/苏卡穆约,晋级四强。半决赛与嘉村健士/园田启悟的比赛,何济霆/谭强以21:14、21:19连丢两局。另一场半决赛,李俊慧/刘雨辰1:2不敌日本选手远藤大由/渡边勇大,决赛将在嘉村健士/园田启悟和远藤大由/渡边勇大之间展开。

全国徒步挑战赛合肥举行

星报讯(记者 江锐) 6月30日,2018“百城铂爱 We 爱前行”超级俱乐部公益行走中国——合肥站在牛角圩生态示范区举行,吸引了合肥及全国各地千余名户外爱好者的积极参与。活动通过富有创意的长距离徒步行走,呼吁广大市民参与活动,让公益的种子播撒成林,传递慈善博爱的理念。

据悉,合肥站赛事是上半年赛季的最后一站。“公益行走中国”是国内首个联赛形式的徒步挑战赛,也是全国参与度最高的公益活动之一,比赛不设年龄和资格限制,每一站联合当地的自闭症机构,向大众普及自闭症儿童的知识,呼吁大家关爱自闭症儿童,每有一人挑战成功,将以参赛者的名义向当地的自闭症儿童捐出一份铂爱梦想包。

《庆余年》新曝剧照 传奇人物再掀风云

星报讯(记者 吴笑文) 正在热拍中的古代传奇剧《庆余年》近日再次曝出一组剧照,此次剧中的重要角色基本露出庐山真面目。

《庆余年》讲述了一个身世神秘的少年范闲,历经家族、江湖、庙堂的种种考验与锤炼,书写出一段不同寻常又酣畅淋漓的人生传奇。《庆余年》的演员阵容除了此前曝光的陈道明、吴刚等,还有于荣光、高曙光、李强等实力派演员。此次剧照中,张若昀饰演的范闲一身蓝色华服,正襟前行,紧蹙的眉头似乎满腹心事。目前,电视剧《庆余年》已先后在都匀、横店拍摄近5个月,此后还将转战象山、天津等地拍摄。

《金蝉脱壳2》公映 史泰龙集结硬汉智勇越狱

好莱坞越狱动作巨制《金蝉脱壳2》目前正在热映,日前曝光“集结作战”版预告海报。2013年,《金蝉脱壳》在国内一经上映便获得口碑与票房双丰收。作为影片的最大看点之一,史泰龙的重磅回归让无数影迷万分期待。不论是作为好莱坞不老传奇打星,还是作为运筹帷幄的高智商越狱专家布雷斯特林,他的个人魅力和对角色的塑造,都让观众对此次回归激动不已。

此次越狱阵容更是星光熠熠,世界重量级冠军兼银河护卫队“毁灭者”戴夫·巴蒂斯塔,和有着“天选之子”之称的UFC轻量级冠军泰伦·伍德利的强势加盟,黄晓明也有不俗表现。

此次续作中监狱全面更新升级,高科技元素颇为吸睛,机器人伽利略作为运营者管理整座监狱也让人耳目一新。动物监狱“冥府”中的残酷法则更是挑战想象,“斗兽场”不定地上演搏命厮杀。值得一提的是,此次监狱全方位升级,给入狱营救伙伴的史泰龙大大增加了难度,剧情刺激程度狂飙上扬。 □新文

□ 链接

曝梅西再次退出阿根廷国家队

据《太阳报》报道,梅西准备在世界杯后选择退出阿根廷国家队。报道中称,阿根廷被法国淘汰让梅西心情不佳,在比赛结束后,梅西手拿队长袖标,低着头,第一个走进球员通道,离开球场。

赛后阿根廷大将马斯切拉诺和比格利亚都宣布退出阿根廷国家队,马斯切拉诺也在采访中暗示梅西有退役的想法。马斯切拉诺称:“我希望梅西还愿意留在阿根廷国家队,我希望所有人都别打扰他,让他静一静。现在梅西需要保持冷静。他应该去和自己的家人度个假,他需要继续留在阿根廷队踢球。当有一天梅西决定离开足球,我

们才会发觉,他是一个多么伟大的球员。”

值得一提的是,此前梅西曾正式宣布过退出阿根廷队。2016年美洲杯夺冠失败后,梅西就曾正式宣布退出阿根廷国家队,当时梅西直言:“我尽了最大努力去争冠,这是我的第四个大赛决赛,我比任何人都想为阿根廷赢得冠军,但是不幸的是,我没做到。我认为退出阿根廷国家队是对所有人都好的事情,对我、对期望我退役的人来说都好。我的国家队生涯结束了,这个决定我已经做好了。”然而在阿根廷足协的劝说下,梅西最终还是改变了想法,收回了退役的决定。